Ime in priimek
Matematika: prvi kolokvij - ra¢unski del
6. december 2023

Cas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s
formulami. Za pozitivno oceno je potrebno zbrati vsaj 50 to¢k. Poskusi
prepisovanja, pogovarjanja, uporaba elektronskih prlpomoékov s0
strogo prepovedani. Vse odP ovore dobro utemeljite!

1. naloga (25 to¢k)

Dano je kompleksno dtevilo

a) (7 toékl Zap151te kompleksno stev1lo a v obliki x + i. Dolotite Re(a) in Im(a).
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b) (8 to¢k) Izralunajte a?.
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Vpisna stevilka

c) (10 totk) Poistite vse resitve enacbe z3 = —8. Resitve zapisite v obliki x + iy, kjer sta
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2. naloga (25 totk)

Dano je zaporedje s splodnim ¢lenom a, = 20

a) (10 to¢k) Pokazite, da je zaporedje a, naras¢ajoce.
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b) (5 tock) Pois¢ite limito zapored]a ay.
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& konvergentna? Ce je, jo sestejte.

c) (10 to¢k) Alije vrsta
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3. naloga (25 totk)

Naj bo funkcija f podana s predpisom f(x) = ,/% )(\ /’
a) (10 totk) Poistite definicijsko obmo¢je funkcije f. X 2 O
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b) (10 to¢k) Pokazite, daje f injektivna funkcija.
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¢) (5 toék) Poidtite inverz f~! funkcije f.
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4. naloga (25 to¢k)
x3-3x2-x+3
x2=2x-8 '

a).(15 togk) Dolotite definicijsko obmogje, ni¢le in pole funkcije f Zapi'stite EnRcha
asimptote ter dolodite presecisce grafa f z asimptgto. Skicirajte graf funkcije f.

Naj bo funkcija f podana s predpisom f(x) =
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b) (10 totk) Alije funkcija e
1/ i
xfzﬂﬂ\'x<—1
(x)_ f(X), -1<x<3
(x—3)?
x2_9 ) x> 3

zvezna v to¢kah x = -1 in x = 3? Utemeljite.
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